
 

 

 

 

 

ATA Nº 741 – SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Aos 09 dias do mês de novembro de 2022, a Câmara de Vereadores, localizada no prédio 

do Centro Cultural, reuniu-se em Sessão Ordinária, sob a Presidência do Vereador Cassio 

Olavo Gnoatto e secretariada pela Vereadora Paola Potrich. Contou com a presença dos 

Vereadores Ivan Tonello, Jerri Duranti, Lauro Garbozza, Andriele Carneiro, Rosa Maria Silva, 

Gustavo Dal Mora e Salete Rodrigues Zandoná. O Senhor presidente declarou abertos os 

trabalhos da presente Sessão ordinária e convidou a vereadora Rosa para fazer uma oração. 

Na sequência, solicitou a Secretária Paola, que efetuassem a LEITURA DA MATÉRIA, que 

constou dos seguintes documentos: ATA Nº 740 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 26 DE 

OUTUBRO DE 2022; PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 044, DE 07 DE NOVEMBRO DE 

2022. DISPÕE SOBRE O PAGAMENTO PARCELADO, E COBRANÇA DE CRÉDITOS 

TRIBUTÁRIOS E NÃO TRIBUTÁRIOS, INSCRITOS EM DÍVIDA ATIVA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Em seguida o Senhor Presidente Cassio passou ao GRANDE 

EXPEDIENTE: O primeiro orador inscrito é o vereador Jerri, que saudou a todos os 

presentes e aos que acompanham através das redes sociais. Com relação ao projeto de lei 

é favorável, e comentou que é de fundamental importância para que as pessoas consigam 

parcelar, facilitando ainda mais, para pagar seus débitos dentro da prefeitura e vai ajudar 

bastante esse pessoal que está inadimplente. Em seguida fez um comentário sobre uma 

indicação que foi feita algumas sessões atrás, em relação a ponte do rio Agusso e a 

ampliação da ponte. Comentou que na mesma semana o vice-prefeito o André os 

engenheiros e o secretário Adilson, estiveram olhando e foi feito a medição, que essa obra 

e o projeto da ampliação da ponte, provavelmente vai ser feito logo. Aproveitou para 

agradecer o poder público em resolver o problema. Também foi feito uma indicação em 

relação a iluminação do campo do Esporte Clube Juventude, tendo em vista que nosso 

pessoal da Barra Funda é apaixonado por futebol e por esporte. Em seguida comentou, que 

seria interessante mesmo que se fizesse essa iluminação até para facilitar os treinamentos 

do pessoal, quando o pessoal vai jogar para fora do município ou jogar os municipais em 

nosso município, pode ser que algum jogo no final de semana que não puder ser realizado, 

então poderiam fazer esses jogos a noite, seria interessante até se deixou a disposição se  



 

 

 

 

 

for necessário em busca de alguma emenda parlamentar, para conseguir fazer um projeto e 

iluminar essa sede. Falou também, que gostaria que fosse iluminado todos os campos do 

interior, mas se conseguíssemos pelo menos um, já seria de bom tamanho. Também queria 

fazer uma indicação verbal, a possibilidade de contratar um professor ou ver com os 

professores que estão na escolinha, se não conseguiriam fazer aula de vôlei para as 

crianças, tanto do masculino como do feminino, seria interessante mais um esporte, 

principalmente começar com as crianças. Sabemos que tem adultos que já jogam, e seria 

interessante se conseguíssemos ter um professor ou talvez se os professores que já 

trabalham, se não teriam disponibilidade. Ainda ontem na praça da igreja matriz, teve um 

evento organizado pelo pessoal da saúde e juntamente com o pessoal do CRAS e o pessoal 

das obras, em relação a questão do outubro rosa e o novembro azul. Comentou que este 

evento é voltado para a saúde do homem e da mulher a secretaria da saúde, juntamente 

com a assistência social e a secretaria de obras, realizaram o outubro rosa e o novembro 

azul. Relatou ainda, que com a presença de grande número de pessoas na praça ficou 

lotado, foi realizado ações que visam orientar sobre a prevenção do câncer, tanto para o 

homem como para a mulher, e foi feito testes rápidos e verificado a pressão e anotações em 

geral. Ainda, esteve presente também o coral municipal que alegrou os presentes com lindas 

canções, cantando várias músicas entre os presentes. Agradeceu a todos que se 

empenharam na realização desse evento, bem como as empresas da cidade que 

contribuíram com doações e brindes e principalmente a população que participou em grande 

número que se divertiram, o encontro foi um sucesso. Parabenizou a todos os organizadores 

pelo evento. Por hoje era isso, o meu muito obrigado. O segundo orador inscrito é a 

vereadora Paola, que saudou a todos os presentes e aos que acompanham pelas redes 

sociais. Inicialmente parabenizou a secretaria de obras, pelas melhorias que vem sendo 

feitas, nas estradas do alargamento as britas que facilitam a locomoção no interior nessa 

época de safra. Comentou ainda, que como o colega Jerri falou de parabenizar todos os 

envolvidos na campanha de ontem na praça do outubro rosa e do novembro azul, um 

momento de reflexão de sensibilização de conscientização frente a importância do 

autoexame da prevenção do câncer de mama e do câncer de próstata. Relatou ainda, de 

todas as tendas da Emater das atividades físicas e a belíssima apresentação do Coral  

 

 



 

 

 

 

 

Municipal e todas as atividades que foram proporcionadas, além de ser um momento em 

que as pessoas as famílias sentaram tomaram o seu chimarrão, conversaram um momento 

de distração de diversão e de confraternização. Aproveitou também para complementar o 

que o colega Jerri falou da questão do vôlei, também fui questionado dessa possibilidade de 

que poderíamos ver essa indicação e conversar para ver desta diversificação das 

escolinhas, motivar desde criança essa pratica de esporte que vem crescendo no nosso 

município. Para finalizar, estamos vendo que a cidade está entrando em clima de Natal, 

ficando cada dia mais bonita, estão sendo colocado os enfeites nas ruas, e está sendo 

construído um ambiente próximo a prefeitura a casinha do Papai Noel, que será um atrativo 

as famílias neste período do ano, para sentar e levar seus filhos para tirar uma foto. 

Parabenizou  a todos os envolvidos e reforçou mais uma vez, que a cidade está ficando 

muita bonita é claro não está pronto, mas  já conseguimos ver esses enfeites pelas ruas. Por 

hoje era isso, o meu muito obrigado. Na sequência, não havendo mais oradores o Senhor 

Presidente passou a ORDEM DO DIA: ATA Nº 740 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 26 

DE OUTUBRO DE 2022. Em discussão. Em votação. Aprovada por unanimidade. PROJETO 

DE LEI MUNICIPAL Nº 044, DE 07 DE NOVEMBRO DE 2022. DISPÕE SOBRE O 

PAGAMENTO PACELADO, E COBRANÇA DE CRÉDITOS TRIBUTÁRIOS E NÃO 

TRIBUTÁRIOS, INSCRITOS EM DÍVIDA ATIVA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em 

discussão. Em votação. Aprovada por unanimidade. Não havendo mais oradores a se 

pronunciar e nem matéria a apreciar, agradeço a presença de todos e convido todos os 

vereadores para a próxima sessão ordinária que será realizada no dia 23 de novembro de 

2022 às 18:30hs. Estão encerrados os trabalhos da presente Sessão Ordinária. 


